
******
Konferencia harmadszor

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület immár harmadik alkalommal rendezi meg
egyházi  konferenciáját.  A  konferencia  társrendezője  a  Budapesti  Örmény  Kisebbségi
Önkormányzatok  Társulása,  valamint  az  Armenia  Örmény-Magyar  Baráti  Társaság
(Kolozsvár).
A millennium évében Budapesten kerül sor a konferenciára, szeptember 29 - október 1 között.
Az érdeklődőket  a hazai  örménység ez alkalommal több budapesti  rendezvényre invitálja,
amelyek a  "Magyarörmény Kulturális Napok Budapesten" címet viseli. A magyarországi
örménység túlnyomó többségét  képviselő,  jórészt  Erdélyből  származó  magyarörményekről
kívánnak ismereteket nyújtani, bemutatva kultúrájukat, hagyományaikat.
A konferencia címe:
"A 300  éves  örmény  szertartású  római  katolikus  egyház  és  közösségei  Magyarhonban
régen és ma".
A tervezett program: 
Szeptember 29. (péntek)
a konferencia előadásai, két kiállítás megnyitása
(Velünk  élő  kultúrák:  Örmények,  valamint Örmény  nemesi  családok  címerei),  két
könyvbemutató  (Gudenus  János  József:  Az  örmény  szármasású  magyar  nemesi  családok
genealógiája, valamint a II. egyházi konferencia kötete).
Könyvvásár, ételbemutatók 
Szeptember 30. (szombat)
a konferencia előadásai,  konzultációk,  délután a Magyarörmények Csongrádban és a Dél-
Alföldön, 1848-1849 c.  kiállítás megnyitása, este emlékműsor  1849 október 6. Arad  címen,
felkért ünnepi szónok: Lászlóffy Aladár.
Október 1. (vasárnap}
A Szent Korona és a koronázási jelvények megtekintése a Parlamentben, 11. órakor szentmise
az ősökért, az aradi vértanúkér örmény katolikus rítus szerint az Örmény Szertartású Római
Katolikus templomban (Budapest, XI. ker. Orlay u. 6.). A bécsi Mechitarista Rend főapátját
és a budapesti kisegítő lelkészt felkérik az ünnepi szentmisén való részvételre.
Mise  után  a  hívek  és  a  konferencia  résztvevői  megtekintik  az  őseink  által  adományozott
tárgyakból  létrehozott  Örmény  Múzeumunkat,  könyvtárunkat.  Terveink  szerint  a  plébánia
tanácstermében  beszélgetés  és  fogadás  lesz  egyházi  vezetőink,  tagjaink  és  a  meghívottak
részvételével - ez egyúttal az egész rendezvénysorozat záró eseménye is lesz.
A  nagyszabású  rendezvénysorozatra  Erdélyből,  Ausztriából  és  hazánk  különböző  tájairól
érkeznek vendégek, egyházi és világi közösségek képviselői, vezetői. A találkozás módot ad
arra, hogy az új évezred küszöbén átgondoljuk közös dolgainkat.
Szeretnénk bemutatni - az Európában talán legrégebbi - az erdélyi örmény gyökerűek hazai
közösségét, amelynek tagjai, bár ősi nyelvüket elvesztették s magyar anyanyelvűekké váltak,
de  gyökereikre  büszkék,  egyházukhoz,  hagyományaikhoz,  kultúrájukhoz  hívek,  jogaikhoz
kitartóan ragaszkodnak.
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A II. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat hírei

A főváros II.  kerületében - június 21-én - harangszó és fanfárok jelezték a Kerület  Napja
ünnepélyes megnyitását a Mechwart ligetben.
A  Himnusz  hangjai  után  a  Magyar  Köztársaság  Kormánya  millenniumi  emlékzászlóját
Rockenbauer Zoltán, a nemzeti kulturális örökség minisztere nyújtotta át Bencze B. György


